



ESZTERGOM

MEGYEI JOGÚ VÁROS

— ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE —

PÉNZÜGYI ÉS JOGI BIZOTTSÁGA

Jegyzőkönyvi kivonat

a Pénzügyi és Jogi Bizottság 2025. március 18-i munkaterv szerinti ülése jegyzőkönyvéből

A Pénzügyi és Jogi Bizottság **6 igen** szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Jogi Bizottsága 66/2025. (III.18.) határozata

Tulajdonosi hozzájárulás megadása a Football Club Esztergom részére fűtőkorszerűsítési és világításfejlesztési pályázat benyújtásához

1. Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Jogi Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról szóló 7/2023. (III. 09.) önkormányzati rendeletének 7. § (1) és (2) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Football Club Esztergom (székhely: 2500 Esztergom, Bajcsy-Zsilinszky út 11., adószám: 18610556-1-11, képviseli: Sóron Tibor elnök, a továbbiakban: Club) kérelmére, a Club által előminősítésen elnyert TAO támogatás terhére az Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonában álló, Esztergom belterület, 18194 helyrajzi számú, természetben a 2500 Esztergom, Budai Nagy Antal utca 24. szám alatti ingatlanon található Sportcentrum fűtőkorszerűsítését és villanyvilágítás fejlesztését célzó pályázat benyújtásához és a beruházás megvalósításához járuljon hozzá. A pályázat benyújtásával és a beruházás megvalósításával kapcsolatos valamennyi kötelezettség és költség a Clubot terheli.
2. Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Jogi Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek hatalmazza fel a polgármestert a határozat mellékletét képező hozzájáruló nyilatkozat aláírására.
3. Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Jogi Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek kérje fel a Club elnökét, hogy a pályázat eredményéről az értesüléstől számított 8 napon belül értesítse az Önkormányzatot.
4. Esztergom Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Jogi Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek kérje fel a jegyzőt, hogy az 1. pontban hivatkozott pályázat nyertessége esetén az Önkormányzat erről történő értesülését követő közgyűlésre készítse elő a Clubbal a beruházás megvalósításától számított 10 év határozott időre szóló ingatlanhasználati szerződést.

Felelős: PJB

Határidő: soron következő közgyűlés

Eck András s.k.
bizottság elnöke



dr. Hajdu Boglárka
jegyző

Nyiri Attila s.k.
bizottsági tag

A kiadmány hitelül: